

AVISO (ERRATA)

Dispensa 071/2020

Por equívoco de digitação, fica corrigida a redação da dispensa de licitação nº 071/2020 da seguinte forma:

Onde se lê:

Prestação de serviço de manutenção de dois ares-condicionados e colocação de gás r410 para o laboratório do Consórcio Cispar,

Leia-se:

Prestação de serviço de reparação de instalação de 03 (três) ares-condicionados, troca de motor do compressor de 03 (três) ares-condicionados, 04 (quatro) trocas de infra de cobre de ares-condicionados, 04 (quatro) limpeza de ares-condicionados e carga de 6 (seis) gases r410 para o Consórcio Cispar.

Maringá, 23 de setembro de 2020.

MOACIR LUIZ PEREIRA VALENTINI
Presidente